Top Therm LCP Passiv CW  3311.600 BHT (mm) 600x2000x170
Das Gerät entzieht die Verlustleistung von, in einem IT- Racke installierten, IT Komponenten und verhindert so die Abgabe von Wärme an den Aufstellort. Der integrierte Luft-/Wasser- Wärmetauscher gewährleistet eine Kühlleistung von bis zu 20kW. Die Montage des Geräts erfolgt Rückwärtig am 600mm Breiten IT- Rack. Durch die externe Rahmenkonstruktion wird kein Platz durch den Wärmetauscher im Rack belegt - das Serverrack steht somit vollständig für die IT-Anwendung zur Verfügung. Aufgrund des Höchstleistungswärmetauschers und dessen spezieller, hydrophil beschichteter, gewellter Lamellenstruktur wird der Serverabluftstrom nicht beeinträchtigt. Die Zugänglichkeit des IT Racks ist hier weiter gegeben, der Öffnungsradius des Gerätes beträgt 130°. Die im IT- Rack installierten IT- Komponenten führen, mit Ihren eigenen Lüftern, den warmen Luftstrom über den Luft-/Wasser- Wärmetauscher im Gerät. Die Wärme wird hier mit dem  Luft-/Wasser- Wärmetauscher aus dem warmen Abluftstrom der IT Komponenten abgeführt. Am Gerät ist für die Kühlung der IT- Komponenten kein zusätzlicher Lüfter notwendig. Der Luft-/Wasser- Wärmetauscher bietet den IT- Komponenten einen sehr geringen Druckverlust. Zur zusätzlichen Minimierung des luftseitigen Druckverlustes, sind zusätzlich Luftleitbleche vorhanden, welche im 600mm breiten IT- Rack im Dach- und Bodenbereich installiert sind. Durch die Luftleitbleche wird die Montagefreiheit zur Verkabelung und zur Einbringung von IT- Komponenten nicht behindert. Die Versorgung des Gerätes mit Kühlwasser erfolgt über einen externen Wasseranschluss- Kit in DN 25 (1“). Der Wasseranschluss Kit wird im definierten Bereich im Doppelboden montiert, dort erfolgt die bauseitige Kaltwasser Versorgung. Der Wasseranschluss Kit kann die axialen Drehbewegungen der Schläuche beim Öffnen des Gerätes kompensieren.

Technischen Daten 
Sensible Kühlleistung:  20 kW

Luftvolumenstrom: bis 5500 m3/h (erzeugt von den IT- Komponenten)
Vorlauftemperatur:  15°C
Medium: Wasser
Durchsatzmenge Kühlmedium:

Bei dT Luft 12K= 85l/min

Bei dT Luft 15K= 80l/min

Bei dT Luft 25K= 73 l/min

Druckverlust Wasser: 0,5 kPa

Druckverlust Luft: ca. 30 Pa
